

Poznámky k účtovnej závierke zostavenej k 31.decembru 2016

(Poznámky sú zostavené v zmysle prílohy č.3 k opatreniu č.23377/2014-74. Tie časti poznámok, ktoré sa štátneho podniku netýkajú sa v poznámkach neuvádzajú).

Názov účtovnej jednotky: Plemenárske služby Slovenskej republiky, štátny podnik

Sídlo: ul. Starohájska 29, 852 27 Bratislava

a.) Základné informácie

Právna forma: **štátny podnik**

IČO: 36 856 096

Obchodný register: Okresný súd Bratislava I., oddiel Pš, vložka 426/B

b.) Hlavné činnosti Podniku podľa výpisu z obchodného registra:

- zdokonaľovanie a vykonávanie rozhodujúcich úkonov kontroly úžitkovosti hovädzieho dobytku, ošípaných, oviec, kôz, hydiny a bežcov zahŕňajúce systematické zisťovanie a vyhodnocovanie údajov požadovaných pre hodnotenie úžitkových vlastností hospodárskych zvierat, vrátane sledovania rozsahu a podmienok pre výkon kontroly úžitkovosti;

- centrálné spracovávanie výsledkov kontroly úžitkovosti, kontroly dedičnosti, inseminácie a reprodukcie hovädzieho dobytku, ošípaných, oviec, kôz, hydiny a bežcov, zabezpečovanie a vedenie centrálného registra plemenárskych údajov, ktorými sa rozumiejú predpísaným spôsobom získané a evidované údaje, ktoré identifikujú chovateľa, chov, plemeno, pôvod, úžitkovosť a plemennú hodnotu a ich uchovávanie v centrálnej databanke, poskytovanie výstupov automatizovaného spracovania dát chovateľom a subjektom vykonávajúcim insemináciu a šľachtiteľskú činnosť na základe zmluvných vzťahov

c.) Informácia o počte zamestnancov

1. Informácie o počte zamestnancov

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	166	170
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	166	173
počet vedúcich zamestnancov	26	32

d.) Neobmedzené ručenie

Podnik nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách

e.) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky:

Účtovná závierka Podniku k 31. decembru 2016 je zostavená ako riadna podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej len „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2016 do 31. decembra 2016.

f.) Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

účtovná závierka bola schválená Ministerstvom pôdohospodárstva SR dňa 15.04.2016.

KONSOLIDOVANÝ CELOK

Podnik je zahrňovaný do Súhrnnej konsolidovanej účtovnej závierky verejnej správy počnúc rokom 2011.

a) Obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky:

Ministerstvo financií SR
Štefaničova 5
Bratislava

b) Obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky za skupinu účtovných jednotiek:

Ministerstvo financií SR
Štefaničova 5
Bratislava

Súhrnná konsolidovaná účtovná závierka verejnej správy bude uložená na Ministerstve financií SR.

ÚČTOVNÉ METÓDY A VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY

a.) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Podniku. Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. Počas roka v účtovnej jednotke nenastali zmeny účtovných zásad a účtovných metód.

b.) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný Podnik oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou podnik oceňuje vlastnými nákladmi výroby. Vlastnými nákladmi výroby sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu dlhodobého majetku a výrobná réžia súvisiaca s výrobou majetku.

Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou, t.j. cenou, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje.

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, kedy je majetok zaradený do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok - softvér, ktorého obstarávací cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 € a nižšia, sa účtuje do nákladov jednorázovo na účet služieb.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Predpokladaná doba používania v rokoch		Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Aktivované náklady na vývoj	5	Rovnomerné	1/5
Softvér	5 a 6	Rovnomerné	1/5 A 1/6
Oceniteľné práva	5	Rovnomerné	1/5
Ostatný dlhodobý nehmotný majetok	5	Rovnomerné	1/5

Softvér sa v podniku odpisuje rovnomerne počas 5 resp. 6 rokov.

Používaný softvér:

I.etapa inovácie Centrálnej evidencie hospodárskych zvierat
 II.etapa inovácie Centrálnej evidencie hospodárskych zvierat
 III.etapa inovácie Centrálnej evidencie hospodárskych zvierat
 Modul vedenie centrálnej evidencie koní
 Modul vedenie centrálnej evidencie hydiny
 Modul hlásenie o premiestnení oviec a kôz

Dlhodobý hmotný majetok podnik odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom je majetok zaradený do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávací cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 € a nižšia, sa účtuje na zásobách, pri vydaní do používania sa zaúčtuje jednorázovo do spotreby na účet 501. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisové sadzby sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Predpokladaná doba používania v rokoch		Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Stavby	40	Rovnomerné	1/40
Stroje, prístroje a zariadenia	4 -12	Rovnomerné	1/4 až 1/12
Dopravné prostriedky	4 -12	Rovnomerné	1/4 až 1/12
Ťažné zvieratá a základné stádo		Rovnomerné	

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. Podnik tvorí opravné položky aj k majetku, u ktorého je predpokladaná predajná cena nižšia ako jeho účtovná zostatková cena. Pri trvalom znížení hodnoty majetku z dôvodu jeho opotrebenia, ktoré nezodpovedá jeho účtovnej hodnote, sa účtuje mimoriadny – neplánovaný účtovný odpis na zrealizovanie jeho účtovnej zostatkovej ceny podľa skutočnosti.

V roku 2016 sa netvorili opravné položky k dlhodobému majetku a pri inventarizácii sa nezistilo trvalé zníženie hodnoty majetku jeho opotrebením.

c.) Cenné papiere a podiely

Cenné papiere a podiely sa oceňujú pri nadobudnutí obstarávacími cenami, t.j. vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním.

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa cenné papiere a podiely oceňujú obstarávacími cenami zníženými o vytvorené opravné položky v prípade prechodného zníženia ich hodnoty.

d.) Zásoby

Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poisťné, provízie a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Podnik účtuje o zásobách spôsobom A, pričom pri prijímaní na sklad sa používa metóda váženého aritmetického priemeru z obstarávacích cien. Vyskladnenie zásob oceňuje podnik v cenách, v ktorých sa zásoby oceňujú na sklade.

Vedľajšie náklady na obstaranie sa rozpúšťajú do nákladov takto:

Oceňovací rozdiel = skutočná spotreba x % oceňovacieho rozdielu, pričom % oceňovacieho rozdielu sa stanoví ako pomer vedľajších nákladov spojených s obstaraním materiálových zásob k celkovému objemu obstaraných zásob.

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa vytvára opravná položka, k týmto zásobám a to vo výške rozdielu medzi ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou.

V roku 2015 bola vytvorená opravná položka k zásobám v sume 12 737,10 Eur, ktorá bola v priebehu roku 2016 rozpustená o predané zásoby v sume 7 240,49 Eur. Výška opravnej položky k zásobám k 31.12.2016 činí 5 496,61 Eur. V roku 2016 nebola vytvorená nová opravná položka k materiálu, pretože neboli zistené ďalšie pomalyobrátkové zásoby, ani poškodenie zásob.

e.) Pohľadávky

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, t.j. vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Opravná položka sa vytvára k pochybným a nedobytným pohľadávkam na základe Smernice o tvorbe opravných položiek a rezerv.

V roku 2016 sa vytvorila opravná položka k pohľadávkam v sume 1 302,56 Eur, t.j. PD Bolešov v reštrukturalizácii. Rozpustenie, z dôvodu úhrad za rok 2016 je 3 014,80 Eur. Výška opravných položiek k pohľadávkam k 31.12.2016 je 50 379,18 Eur.

f.) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

g.) Rezervy

Rezervy sú záväzky predstavujúce existujúcu povinnosť, ktorá vznikla z minulých udalostí, je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži ekonomické úžitky, pričom nie je známa presná výška tohto záväzku. Tvoria sa na krytie rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v odhadnutej výške potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti k závierkovému dňu.

Rezerva na odchodné a jubileá pre zamestnancov je tvorená na základe zákona č. 311/2001 v znení neskorších zmien; na základe ktorého má podnik povinnosť vyplatiť všetkým súčasným zamestnancom pri prvom skončení pracovného pomeru po nadobudnutí nároku na starobný dôchodok. Pracujúci dôchodcovia boli pre odchodné pri odchode do dôchodku uvažovaní vtedy, ak dovŕšili dôchodcovský vek až po dátume vzniku pracovného pomeru. Podľa kolektívnej zmluvy majú pri ukončení pracovného pomeru nárok na odchodné vo výške *priemerného mesačného zárobku*, pričom sa berie do úvahy priemerný zárobok v čase ukončenia pracovného pomeru. V rezerve k 31.12.2016 sú už zahrnuté budúce odvody v zmysle legislatívnej úpravy. Rezerva je vykázaná v diskontovanej výške. Na diskontovanie dlhodobej rezervy je použitý plánovaný diskontný faktor 5%.

h.) Záväzky

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky sa pri ich prevzatí oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná než ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

V roku 2016 neboli zistené rozdiely z ocenenia záväzkov.

ch.) Odložené dane z príjmu

Odložené dane z príjmu sa vzťahujú na:

- a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
- b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
- c) možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

i.) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

j.) Cudzía mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na slovenskú menu Euro kurzom vyhláseným Európskou centrálnou bankou (v niektorých prípadoch Národnou bankou Slovenska) platným ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v účtovnej závierke platným ku dňu, ku ktorému sa účtovná závierka zostavuje. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia ako realizované a nerealizované kurzové rozdiely.

k.) Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby.

Tržby sú rozdelené podľa jednotlivých výkonov regionálnych stredísk. Podstatnú časť tržieb tvoria tržby za kontrolu úžitkovosti, ktoré podnik predáva ako služby.

l.) Dotácie

Výnosy z dotácií zo štátneho rozpočtu určených na obstaranie dlhodobého majetku a technického zhodnotenia sa účtujú počas doby odpisovania takto obstaraného dlhodobého majetku a to v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov do prevádzkových nákladov.

Výnosy z dotácií zo štátneho rozpočtu určených na hospodársku činnosť sa účtujú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním nákladov vynaložených na príslušný účel, na ktorý sa dotácie na hospodársku činnosť poskytli.

ÚDAJE NA STRANE AKTÍV SÚVAHY

a.) Informácie k časti o dlhodobom nehmotnom majetku

Tabuľka č. 1

Dlhodobý nehmotný majetok	Bežné účtovné obdobie							
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku účtovného obdobia		3 255 078						3 255 078
Prírastky		31 869				12 000		43 869
Úbytky								
Presuny								
Stav na konci účtovného obdobia		3 286 947				12 000		3 298 947
Oprávky								
Stav na začiatku účtovného obdobia		3 041 489						3 041 489
Prírastky		189 557						189 557
Úbytky								
Stav na konci účtovného obdobia		3 231 046						3 231 046
Opravné položky								
Stav na začiatku účtovného obdobia								
Prírastky								
Úbytky								
Stav na konci účtovného obdobia								
Zostatková hodnota								
Stav na začiatku účtovného obdobia		213 589				31 869		245 458
Stav na konci účtovného obdobia		55 901				12 000		67 901

Tabuľka č. 2

Dlhodobý nehmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie							
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku účtovného obdobia		3 255 078						3 255 078
Prírastky						31 869		31 869
Úbytky								
Presuny								
Stav na konci účtovného obdobia		3 255 078				31 869		3 286 947
Oprávky								
Stav na začiatku účtovného obdobia		2 614 289						2 614 289
Prírastky		427 200						427 200
Úbytky								
Stav na konci účtovného obdobia		3 041 489						3 041 489
Opravné položky								
Stav na začiatku účtovného obdobia								
Prírastky								
Úbytky								
Stav na konci účtovného obdobia								
Zostatková hodnota								

Dlhodobý nehmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie							
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniiteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i
Stav na začiatku účtovného obdobia		640 789				0		640 789
Stav na konci účtovného obdobia		213 589				31 869		245 458

b.) Informácie k časti o dlhodobom hmotnom majetku

Tabuľka č. 1

Dlhodobý hmotný majetok	Bežné účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	229 361	2 416 570	5 144 859	10 526		10 646	28 548		7 840 510
Prírastky		27 560	126 704				156 664		310 928
Úbytky			379 663			228	156 664		536 555
Úbytky predaj	1 772	43 839	165 635						211 246
Stav na konci účtovného obdobia	227 589	2 400 291	4 726 265	10 526		10 418	28 548		7 403 637
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia		1 866 908	4 090 522	10 526		10 646			5 978 602
Prírastky		61 258	290 813						352 071
Úbytky		42 994	545 298			228			588 520
Stav na konci účtovného obdobia		1 885 172	3 836 037	10 526		10 418			5 742 153
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia									
Prírastky									
Úbytky									
Stav na konci účtovného obdobia									
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	229 361	549 662	1 054 337	0		0	28 548		1 861 908
Stav na konci účtovného obdobia	227 589	515 119	890 228	0		0	28 548		1 661 484

Tabuľka č. 2

Dlhodobý hmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
a	b	c	d	e	F	g	h	I	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	200 174	2 411 638	4 826 226	10 526		10 646	156 165		7 615 375
Prírastky	38 792	41 419	645 787				557 549		1 283 547
Úbytky	9 605	36 487	327 154				685 166		1 058 412
Presuny									
Stav na konci účtovného obdobia	229 361	2 416 570	5 144 859	10 526		10 646	28 548		7 840 510
Oprávky									

Dlhodobý hmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
a	b	c	d	e	F	g	h	I	j
Stav na začiatku účtovného obdobia		1 837 524	4 192 496	10 526		10 646			6 051 192
Prírastky		65 871	225 180						291 051
Úbytky		36 487	327 154						363 641
Stav na konci účtovného obdobia		1 866 908	4 090 522	10 526		10 646			5 978 602
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia									
Prírastky									
Úbytky									
Stav na konci účtovného obdobia									
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	200 174	574 114	633 730	0		0	156 165		1 564 183
Stav na konci účtovného obdobia	229 361	549 662	1 054 337	0		0	28 548		1 861 908

Spôsob a výška poistenia dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku:

Predmet poistenia	Druh poistenia	Názov a sídlo poisťovne
Osobné automobily	havarijne a zákonné	UNIQA Banská Bystrica
Budovy, stroje a zariadenia, DHM, zásoby, peňažná hotovosť	proti živelným pohromám, požiarna nebezpečie voda z vodovodného zariadenia krádež firemná preprava zásielok zodpovednosť za škodu spôsobenú činnosťou	UNIQA Banská Bystrica

c.) Informácie k časti o opravných položkách k zásobám

Tabuľka č. 1

Zásoby	Bežné účtovné obdobie				
	Stav OP na začiatku účtovného obdobia	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Materiál	12 737		7 240		5 497
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby					
Výrobky					
Zvieratá					
Tovar					
Nehnutelnosť na predaj					
Poskytnuté preddavky na zásoby					
Zásoby spolu	12 737		7 240		5 497

d.) Informácie k časti o vývoji opravnej položky k pohľadávkam

Pohľadávky	Bežné účtovné obdobie				
	Stav OP na začiatku účtovného obdobia	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia z účtovníctva	Stav OP na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Pohľadávky z obchodného styku	52 091	1 303	3 015		50 379
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke					
Ostatné pohľadávky v rámci kons. celku					
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu					
Iné pohľadávky					
Pohľadávky spolu	52 091	1 303	3 015		50 379

e.) Informácie k časti o vekovej štruktúre pohľadávok

Tabuľka č. 1

Názov položky	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
Dlhodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku			
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke			
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku			
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu			
Iné pohľadávky			
Dlhodobé pohľadávky spolu			
Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	279 492	154 754	434 246
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke			
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku			
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu			
Sociálne poistenie			
Daňové pohľadávky a dotácie	163 571		163 571
Iné pohľadávky	4 512		4 512
Krátkodobé pohľadávky spolu	447 575	154 754	602 329

Tabuľka č. 2

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Pohľadávky po lehote splatnosti	154 754	286 438
Pohľadávky v lehote splatnosti so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka	447 575	201 270
Krátkodobé pohľadávky spolu	602 329	487 708
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov		
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov		
Dlhodobé pohľadávky spolu		

f.) Informácie k časti o krátkodobom finančnom majetku

Tabuľka č. 1

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Pokladnica, ceniny	6 982	9 852
Bežné bankové účty	2 155 290	2 415 645
Bankové účty termínované	1 550 611	1 505 497
Peniaze na ceste	0	0
Spolu	3 712 883	3 930 994

g.) Informácie k časti o významných položkách časového rozlíšenia na strane aktív

Opis položky časového rozlíšenia	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:	6 263	14 600
poistenie rizík		
licencie+ost.	6 263	14 600
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:	49 761	19 297
poistenie rizík+ ost.	49 761	19 297
Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:		
Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:		137
Preúčt.služieb odber.za r.2016 –nebola známa fa od dodavateľa		
Poistné plnenie		137

ÚDAJE NA STRANE PASÍV SÚVAHY**a.) Vlastné imanie**

Základné imanie (kmeňové imanie). Celé kmeňové imanie do podniku vložil štát prostredníctvom MPRV SR. Kmeňové imanie je zapísané v **obchodnom registri** vo výške **4 286 464,- €**.

b.) Informácie k časti o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty

Tabuľka č.1

Názov položky	Bežné účtovné obdobie
Účtovný zisk	44 286
Návrh na rozdelenie účtovného zisku	
Do zákonného rezervného fondu	24 286
Do štatutárnych a ostatných fondov	
DO nerozdeleného zisku minulých rokov	
Mimoriadný odvod do ŠR	
Prevod do neuhradenej straty minulých rokov	
Iné – Sociálny fond	20 000
Spolu	44 286

Tabuľka č. 2

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovný zisk	185 770
Rozdelenie účtovného zisku	
Do zákonného rezervného fondu	145 770
Do štatutárnych a ostatných fondov	
DO nerozdeleného zisku minulých rokov	
Mimoriadný odvod do ŠR	20 000
Prevod do neuhradenej straty minulých rokov	
Iné – Sociálny fond	20 000
Spolu	185 770

c.) Informácie k časti o rezervách

Tabuľka č. 1

Názov položky	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účtovného obdobia
A	b	c	d	e	f
Dlhodobé rezervy, z toho:	25 619	17 425		25 619	17 425
Rezervy na odchodné	25 619	17 425		25 619	17 425
Krátkodobé rezervy, z toho:	54 258	73 452	54 258		73 452
Rezerva na dovolenku	32 476	40 418	32 476		40 418
Rezerva na ročné odmeny	5 075	6 843	5 075		6 843
Rezerva na audit, poradenstvo	1 500	1 500	1 500		1 500
Rezerva na odchodné - krátkodobá	15 207	24 141	15 207		24 141
Rezerva na nevyfakt. dodávky		550			550

Tabuľka č. 2

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Dlhodobé rezervy, z toho:	13 096	12 523			25 619
Rezervy na odchodné	13 096	12 523			25 619
Krátkodobé rezervy, z toho:	64 130	48 659	58 531		54 258
Rezerva na dovolenku	47 640	32 476	47 640		32 476
Rezerva na ročné odmeny	6 391	5 075	6 391		5 075
Rezerva na audit, poradenstvo	3 500	1 500	3 500		1 500
Rezerva na odchodné - krátkodobá	5 599	9 608			15 207
Rezerva na nevyfakt. dodávky	1 000		1 000		

d.) Informácie k časti o záväzkoch

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Závazky po lehote splatnosti		
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane	434 318	700 248
Krátkodobé záväzky spolu	434 318	700 248
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	27 356	25 040

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov		
Dlhodobé záväzky spolu	27 356	25 040

- hodnota záväzku zabezpečenom záložným právom alebo zabezpečeným inou formou zabezpečenia s uvedením formy zabezpečenia: ÚJ neviduje

e.) Informácie k časti o odloženej daňovej pohľadávke alebo o odloženom daňovom záväzku

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z toho:	5 802	3 962
Odpočítateľné		
Zdaniteľné	5 802	3 962
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z toho:	54 331	40 307
Odpočítateľné	48 409	27 206
Zdaniteľné	5 499	13 101
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti		
Možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty		
Sadzba dane z príjmov (v %)	21%	22%
Odložená daňová pohľadávka	11 409	8 867
Uplatnená daňová pohľadávka	11 409	9 564
Zaúčtovaná ako zníženie nákladov	1 845	452
Zaúčtovaná do vlastného imania		
Odložený daňový záväzok	1 218	872
Zmena odloženého daňového záväzku	347	872
Zaúčtovaná ako náklad	347	872
Zaúčtovaná do vlastného imania		0

f.) Informácie k časti o záväzkoch zo sociálneho fondu

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Začiatkový stav sociálneho fondu	24 168	27 636
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	22 971	22 523
Tvorba sociálneho fondu zo zisku	20 000	10 000
Ostatná tvorba sociálneho fondu		
Tvorba sociálneho fondu spolu	42 971	32 523
Čerpanie sociálneho fondu	41 001	35 991
Konečný zostatok sociálneho fondu	26 138	24 168

g.) Informácie k časti o významných položkách časového rozlíšenie na strane pasív

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:		
Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:	0	544
služby	0	544
Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho:	10 594	177 667
Elektronické ušné značky		
Softwér	10 594	177 667

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:		

VÝNOSY

a.) Informácie o tržbách

Oblasť odbytu	Tržby za kontrolu úžitkovosti		Ostatné tržby		Projekty	
	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c	d	E	f	g
Tuzemsko	3 387 802	3 505 760	790 936	518 073	27 500 000	12 112 748
Zahraničie			24 567			
Spolu	3 387 802	3 505 760	815 503	518 073	27 500 000	12 112 748

b.) Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:		
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:	526 472	1 055 734
Tržby z predaja označovacieho materiálu	168 868	406 553
Tržby z predaja DHaNM	185 063	199 181
Výnosy z hosp. činnosti - software	167 015	450 000
Finančné výnosy, z toho:	260	2 317
Kurzové zisky, z toho:		3
kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka		
Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:		
Úroky z termínovaných vkladov	260	2 314
Mimoriadne výnosy, z toho:		

c.) Informácie k časti o čistom obrate

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Tržby za vlastné výrobky		
Tržby z predaja služieb	31 703 305	16 136 581
Tržby za tovar		
Výnosy zo zákazky		
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj		
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou	341 409	1 058 051
Čistý obrat celkom	32 044 714	16 995 451

NÁKLADY**a.) Informácie k časti o nákladoch**

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Náklady za poskytnuté služby, z toho:	28 075 479	12 742 175
<i>Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:</i>	9 455	6 985
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky	2 995	2 698
iné uisťovacie audítorské služby		
súvisiace audítorské služby		
daňové poradenstvo	6 460	4 287
<i>Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:</i>	<i>28 066 024</i>	<i>12 735 190</i>
opravy prístrojov a budov	319 393	322 656
cestovné	80 325	82 349
Náklady na projekty	27 386 119	12 112 748
Ostatné služby (BOZP, revízie, školenia, ubytovanie,...)	273 159	210 374
Reprezentačné	7 028	7 063
Osobné náklady aj projekty	2 880 085	2 781 885
z toho: mzdové náklady	1 939 083	1 875 703
náklady na sociálne poistenie a zdrav.poisť.	745 140	719 975
zákonne sociálne náklady	195 862	186 207
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:	634 816	648 405
Spotreba materiálu aj projekty	310 700	343 386
Spotreba energií aj projekty	116 172	120 941
Predaj materiálu	166 012	149 114
Ostatné náklady na hosp. činnosť (poistné, čl. príspevky,..)	41 932	34 964
Finančné náklady, z toho:	3 356	3 606
<i>Kurzové straty, z toho:</i>	<i>41</i>	<i>43</i>
kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	41	43
<i>Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:</i>	<i>3 314</i>	<i>3563</i>
Inkasované úroky	3 314	3563
Mimoriadne náklady, z toho:		0

Dane z príjmov**a.) Informácie k časti o daniach z príjmov**

Názov položky	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		
	Základ dane	Daň	Daň v %	Základ dane	Daň	Daň v %
a	b	c	d	e	f	g
Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	65 835	X	x	251 795	x	x
teoretická daň	X	14 484	22 %	x	55 395	22 %
Daňovo neuznané náklady	54 437	11 976	18,19 %	102 798	22 616	8,99 %
Výnosy nepodliehajúce dani	-15 917	-3 502	-5,32%	-2 313	-509	- 2,02 %
Umorenie daňovej straty						
Spolu	104 355	22 958	34,87 %	352 280	77 502	30,77 %
Splatná daň z príjmov		22 958	34,87 %	x	66 928	26,58 %
Daň vyberaná zrážkou		89	0,14 %	x	483	1,91 %
Odložená daň z príjmov		-1 498	-2,28 %	x	420	1,66 %
Celková daň z príjmov		21 549	32,73 %	x	66 025	26,22 %

Posúvahové účty**a.) Informácie o podsúvahových položkách**

Drobný majetok v operatívnej evidencii: 1 530 124 €

Iné aktíva a iné pasíva

Iné aktíva a iné pasíva podnik nemá.

Údaje o členoch štatutárnych, dozorných, správnych, riadiacich a iných orgánoch spoločnosti

Štátny podnik má iba jedného štatutárneho zástupcu – riaditeľa . Dozornú radu, správnu radu ani iné orgány podnik nemá.

Ekonomické vzťahy účtovnej jednotky a spriaznených osôb

Ekonomické vzťahy účtovná jednotka so spriaznenými osobami nemá.

Na základe Zmluvy č. 302/2016-520 MPRV SR a Zmluvy č. 464/2016-520 MPRV SR sme uskutočnili realizáciu projektov. Cena predmetu zmluvy bola stanovená na 27 500 000,- €, DPH 5 500 000,- € cena spolu s DPH 33 000 000,-€ .

Skutočnosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa účtovná zvierka zostavuje a ktoré neboli v nej zohľadnené do dňa zostavenia účtovnej zvierky :

Nie sú nám známe udalosti po súvahovom dni, ktoré by mali vplyv na skutočnosti prezentované v tejto účtovnej zvierke.

Prehľad zmien vlastného imania**a.) Informácie k časti o zmenách vo vlastnom imaní**

Tabuľka č. 1

Položka vlastného imania	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	D	e	f
Základné imanie	4 286 464				4 286 464
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely					
Zmena základného imania					
Pohľadávky za upísané vlastné imanie					
Emisné ážio					
Ostatné kapitálové fondy					
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov					
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov					
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín					
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení					
Zákonný rezervný fond	1 268 803	165 770	20 000		1 414 573
Nedeliteľný fond					
Štatutárne fondy a ostatné fondy	5000		3 715		1 285
Nerozdelený zisk minulých rokov					

Položka vlastného imania	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	D	e	f
Neuhradená strata minulých rokov					
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	185 770	44 286	185 770		44 286
Vyplatené dividendy					
Ostatné položky vlastného imania					
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa					

Tabuľka č. 2

Položka vlastného imania	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Základné imanie	4 286 464				4 286 464
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely					
Zmena základného imania					
Pohl'adávkami za upísané vlastné imanie					
Emisné ážio					
Ostatné kapitálové fondy					
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov					
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov					
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastí					
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení					
Zákonný rezervný fond	1 138 861	149 942	20 000		1 268 803
Nedeliteľný fond					
Štatutárne fondy a ostatné fondy		5 000			5 000
Nerozdelený zisk minulých rokov					
Neuhradená strata minulých rokov					
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	159 942	185 770	159 942		185 770
Vyplatené dividendy					
Ostatné položky vlastného imania		10 000	10 000		
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa					

Prehľad peňažných tokov

a.) Informácie k časti o prehľade peňažných tokov pri použití nepriamej metódy

Označenie	Názov položky	Bežné účtovné obdobie rok 2016	Minulé účtovné obdobie rok 2015
Z/S	Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (+/-)	65 835	251 795
A.1	Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (+/-)	159 408	90 670
A.1.1	Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku (+)	541 627	716 211
A.1.2	Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku účtovaná pri vyradení tohto majetku do nákladov na bežnú činnosť, s výnimkou jeho predaja (+)		
A.1.3	Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku (+/-)		
A.1.4	Zmena stavu dlhodobých rezerv (+/-)	-8 194	12 523
A.1.5	Zmena stavu opravných položiek (+/-)	-1 712	3 385
A.1.6	Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov (+/-)	-189 608	-420 371
A.1.7	Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov (-)		
A.1.8	Úroky účtované do nákladov (+)		
A.1.9	Úroky účtované do výnosov (-)	-260	-2 314
A.1.10	Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (-)		
A.1.11	Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+)		
A.1.12	Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za peňažný ekvivalent 15 (+/-)	-182 446	-189 576
A.1.13	Ostatné položky nepeňažného charakteru, ktoré ovplyvňujú výsledok hospodárenia z bežnej činnosti, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-)		-29 187
A.2	Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu, ktorým sa účely tohto opatrenia rozumie rozdiel medzi obežným majetkom a krátkodobými záväzkami s výnimkou položiek obežného majetku, ktoré sú súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov, na výsledok hospodárenia z bežnej činnosti	-397 150	-9 607
A.2.1	Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+)	-174 815	3 099
A.2.2	Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (-/+)	-186 070	51
A.2.3	Zmena stavu zásob (-/+)	-36 264	-12 757
A.2.4	Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou majetku, ktorý je súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov (-/+)		
	Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (-/+) (súčet Z/S + A1 + A2)	-171 906	332 859
A.3	Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (+)	260	2 314
A.4	Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností (-)		
A.5	Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (+)		
A.6	Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností (-)		
	Peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+,-), súčet (Z/S + A1 až A6)	-171 646	335 173
A.7	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností (-)	-21 549	-66 025
A.8	Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (-)		
A.9	Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (-)		

Ozna- čenie	Názov položky	Bežné účtovné obdobie rok 2016	Minulé účtovné obdobie rok 2015
Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+,-), súčet (Z/S + A1 až A9)		-193 195	269 148
B.1.	Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-)	-12 000	-31 869
B.2.	Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-)	-154 264	-557 549
B.3.	Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie (-)		
B.4.	Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku (+)		
B.5.	Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+)	185 063	199 181
B.6.	Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie (+)		
B.7.	Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (-)		
B.8.	Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (+)		
B.9.	Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou tretím osobám, s výnimkou pôžičiek poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (-)		
B.10.	Príjmy zo splácania pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou tretím osobám, s výnimkou pôžičiek poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (+)		
B.11.	Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+)		
B.12.	Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+)		
B.13.	Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa tieto výdavky považujú za peňažné toky z finančných činností (-)		
B.14.	Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa tieto výdavky považujú za peňažné toky z finančnej činnosti (+)		
B.15.	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak je ju možné začleniť do investičných činností (-)		
B.16.	Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)		
B.17.	Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)		
B.18.	Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)		
B.19.	Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)		
B.	Čisté peňažné toky z investičnej činnosti (súčet B.1. až B.20.)	18 799	-390 237
C.1	Peňažné toky vo vlastnom imaní (súčet C 1.1 až C 1.8)	-43 715	-30 000
C.1.1.	Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov (+)		
C.1.2.	Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi alebo fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednotkou (+)		
C.1.3.	Prijaté peňažné dary (+)		
C.1.4.	Príjmy z úhrady straty spoločníkmi (+)		
C.1.5.	Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcií a vlastných obchodných podielov (-)		
C.1.6.	Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účtovnou jednotkou (-)	-23 715	-10 000
C.1.7.	Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní spoločníkmi účtovnej jednotky a fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednotkou (-)		
C.1.8.	Výdavky z iných dôvodov, ktoré súvisia so znížením vlastného imania (-)	-20 000	-20 000
C.2	Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov z finančnej činnosti (súčet C.2.1 až C 2.10)	0	0
C.2.1.	Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+)		
C.2.2.	Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových cenných papierov (-)		
C.2.3.	Príjmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky, s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (+)		

Ozna- čenie	Názov položky	Bežné účtovné obdobie rok 2016	Minulé účtovné obdobie rok 2015
C.2.4	Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky, s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (-)		
C.2.5	Príjmy z prijatých pôžičiek (+)		
C.2.6	Výdavky na splácanie pôžičiek (-)		
C.2.7	Výdavky na úhradu záväzkov z používania majetku, ktorý je predmetom zmluvy o kúpe prenajatej veci (-)		
C.2.8	Príjmy z ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu peňažných tokov (+)		
C.2.9	Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu peňažných tokov (-)		
C.3	Výdavky na zaplatené úroky s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-)		
C.4	Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-)		
C.5	Výdavky súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú za peňažné toky z investičnej činnosti (-)		
C.6	Príjmy súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú za peňažné toky z investičnej činnosti (+)		
C.7	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak ich možno začleniť do finančných činností (-)		
C.8	Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na finančnú činnosť (+)		
C.9	Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na finančnú činnosť (-)		
C.	Čisté peňažné toky z finančnej činnosti (súčet C1 až C9)	-43 715	-30 000
D.	Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov (+/-) (súčet A+B+C)	-218 111	-151 089
E.	Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia (+/-)	3 930 994	4 082 083
F.	Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia pred zohľadnením kurzových rozdielov vyčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)	3 712 883	3 930 994
G.	Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)		
H.	Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia, upravený o kurzové rozdiely vyčíslené ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)	3 712 883	3 930 994